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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU SAMEDI 

2 NOVEMBRE 2019 A 18H30 A LA GRANDE SALLE DE VILLARS 
 

 
La liste de présences fait ressortir 85 membres adultes, 6 membres du comité et 14 
enfants. 
 
L'ordre du jour est énoncé et accepté, comme suit : 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale du 3 novembre 2018 
3. Rapport du Comité, du Caissier et des vérificateurs des comptes 
4. Approbation des comptes et décharge au comité et aux vérificateurs 
5. Rapport du Chef Alpin 
6. Cotisations 
7. Élection des vérificateurs des comptes 
8. Distinctions 
9. Élections /organisation comité 
10. Programme 2019-2020 
11. Propositions individuelles et divers 
 
1. Ouverture de l’assemblée  
 
Dougald Whyte ouvre la séance et souhaite la bienvenue à toutes les personnes pré-
sentes, ainsi qu’à Michel Dätwyler, Jean-Daniel Dätwyler, Janique Bonzon, Présidente 
du Conseil Communal et Sally-Ann Jufer, Municipale. 
Il excuse Mesdames et Messieurs Nicolas Croci-Torti, Marc-Henri Duc, Sergei 
Aschwanden, André Jolidon, Pierre Besson, David Mansfield ainsi que les entraîneurs 
Anaïs, Eva, Loris et Johan. La liste des personnes excusées peut être consultée. 
 
2. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale du 3 novembre 2018 

 
La lecture n’étant pas demandée, il est considéré comme admis et approuvé. 
 
3. Rapport du Président  
 
Pascal Brunner, Président, est excusé. Il a préparé une vidéo, qui nous est présentée 
où il remercie le travail du comité ainsi que tous les partenaires qui l’ont accompagné 
durant son mandat. Ayant beaucoup de charges au sein de son activité profession-
nelle, il préfère renoncer à la suite de son activité au sein du comité du club. Il propose 
son vice-président, Dougald Whyte comme successeur. 
 
Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes 
  
Jean-Claude Chapuis présente les comptes et annonce un bénéfice de Chf. 263.68. 
Une réserve de Chf. 8’000.- a été faite pour les 100 ans du club et Chf. 8’875.- pour 
les jeunes du club. 
Les charges comptent un réassort des habits car il y aura bientôt de nouvelles tenues. 
Subsides pour les jeunes : Chf. 250.- Ski club/Ski Romand et Chf. 750.- pour NLZ et 
Ski Romand. 
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Le salaire de la secrétaire est inclus dans le compte des frais pour les entraîneurs, qui 
ont été augmentés par l’ESS. 
Il y a eu moins de frais de courses et nous avons organisé les finales Raiffeisen. 
Le bus du club est définitivement amorti. 
 
Les recettes et les cotisations sont stables. Il y a une augmentation des participants à 
nos camps. 
Nous comptabilisons les encaissements de Chf. 24'723.- de subsides, versés par J&S, 
Chf. 20'030.75 pour le loto et Chf. 3’239.25 pour le 1er aout. Un grand merci aux béné-
voles, sans qui, ces résultats ne seraient pas possibles. 
 
Il remercie la Loterie Romande, la Fondation des Fonds Vaudois, Allianz, Monsieur 
Bafumi, Jeunesse & Sports, la Commune d’Ollon, l’ESS, les sponsors, nos 500 
membres et tous nos bénévoles. 
 
Sans oublier le précieux travail de son épouse, celui du comité, l’exactitude des docu-
ments remis par Axel Duc et le peu de rappels envoyés aux parents. 
 
Dougald Whyte remercie Isabelle et Jean-Claude Chapuis pour tout leur travail. 
 
4.  Approbation des comptes et décharge au comité et aux vérificateurs 
 
Sara Mottaz prend la parole et informe que les comptes ont été vérifiés avec Daria 
Clay, au domicile du caissier. 
Elle tient à féliciter Jean-Claude Chapuis et son épouse Isabelle pour tout le travail 
effectué avec exactitude et leur disponibilité. Elles donnent décharge au caissier et 
déclarent que les comptes sont bien tenus. 
Les comptes sont approuvés par les applaudissements de l’assemblée. 
Elle ajoute que tout ce qui est perçu, est réinvesti pour les jeunes du club.  
La suite du sponsoring se fera pour les quatre ans à venir. Le comité a beaucoup de 
travail et si un groupe de personnes est motivé à faire des recherches de sponsors, 
elles sont les bienvenues. 
 
5. Rapport du Chef Alpin 

  
Axel Duc présente un film avec les jeunes du groupe compétition.  
Il y a beaucoup de bons résultats, le groupe évolue et les entraîneurs sont heureux de 
constater cette progression. 
 
Un film est aussi présenté par Françoise Chable pour le ski plaisir. 
 
Dougald Whyte les remercie ainsi que toute l’équipe et les jeunes pour leur engage-
ment. 
 
6. Cotisations 
 
J.-C. Chapuis propose de poursuivre avec les mêmes cotisations. 
L’approbation des personnes présentes est demandée. Elle est acceptée à l’unani-
mité. 
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7. Election des vérificateurs des comptes 
 
Les prochains vérificateurs seront Mme Sara Mottaz (1ère vérificatrice) et M. Florian 
Ruchet (2ème vérificateur). 
 
8. Distinctions 
 
Eric Olloz énonce la liste des jubilaires de cette année. 
 
Il félicite pour leurs 20 ans au sein du ski-club : 
Claude Michel, Jacques Villeneuve et Christian Richard 
 
Il félicite pour leurs 30 ans au sein du club : 
Guido Guidetti, Pascal Genet et Paul Testaz 
 
Il félicite pour leurs 50 ans au sein du club : 
Daniel Angelini, Louis-Charles Seeholzer et Jacques Luisier 
 
9. Élection / Organisation comité 
 
Pascal Brunner est remercié pour les années passées en tant que président de notre 
club. L’élection de Dougald Whyte est accueillie avec des applaudissements. Il se ré-
jouit de reprendre cette fonction. 
Marc Freudweiler prendra la vice-présidence au sein du comité. 
Le comité est élu par des applaudissements. 
 
Dougald Whyte annonce que ce travail est bénévole. Si une personne est intéressée 
à rejoindre le comité pour la partie « animation, organisation du 100ème », elle est la 
bienvenue. 
 
10. Programme 2019-2020 
 
Axel Duc présente le programme de la prochaine saison hivernale :  
 

• Loto : 2 janvier 2020 
• Petits Bouquetins : 15 février 2020 
• Courses FIS : 6-7 février 2019 
• Coupe Romande : 4-5 avril 2020 
• Sortie à ski « du Président » : 13 avril 2020 
• Assemblée générale Ski Romand : 13 juin 2020 
• Soirée Rando/fondue/Schladming : 28 janvier 2020 
• 1er août 
• Soirée gala pour les 100ans du club : fin septembre 2020 

 
12. Propositions individuelles et divers 

 
D. Whyte remercie Charlotte et Loïc Chable, Fanny Smith et Sixtine Cousin pour leur 
engagement et l’investissement de tout leur travail. 
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Suzanne Chanel parle au nom du Fan’s club de Fanny Smith. Elle l’excuse car elle en 
direct ce soir de la TV Suisse Allemande. 
Elle mentionne aussi que Sixtine est en coupe du monde de skicross. Elle a obtenu la 
5ème place au championnat du monde et la 2ème en coupe d’Europe. 
Pour la saison à venir, l’ouverture des courses aura lieu le 7 décembre. Trois courses 
ont été déplacées. Celle de Veysonnaz aura lieu le 14 mars. La saison dernière, 160 
fans ont mis l’ambiance en se déplaçant à cette même course. Fanny a reçu le globe 
de cristal. Le 18 janvier, rendez-vous sur la place de Villars pour suivre Fanny. 
Elle félicite également Charlotte et Loïc Chable, ainsi que tous les jeunes qui assimilent 
l’école et le ski et leurs parents qui contribuent à ce que cela soit possible. 
 
Un film de Charlotte Chable est diffusé. 
Charlotte annonce qu’elle va bien. Suite à ses blessures, elles arrivent à revenir au top 
de sa forme et elle espère que la saison sera bonne. 
 
Vincent, Matt, Léonard, Florian et Kilian annonce le prochain Slalom Parallèle Noc-
turne, qui aura lieu le 1er février 2020. Ils sont encore à la recherche de sponsors et 
proposent à tous de s’y inscrire et de les suivre sur les réseaux sociaux. 
 
Alain Mottaz parle des 100 ans du club en 2020. Il propose de créer une association 
afin d’avoir un apport financier pour soutenir ces frais. Ceci, sans se substituer au 
comité. Si des personnes sont intéressées, elles peuvent prendre contact avec lui. Il 
va regarder et se renseigner pour voir ce qui serait possible de mettre en place. 
 
Michel Dätwyler mentionne que le ski-club remercie tout le monde mais c’est à nous 
de le faire en retour car c’est un énorme travail, qui permet de faire avancer le train 
avec toutes les locomotives.  
Bravo aussi à Fanny et Charlotte, aux jeunes et aux parents pour leur soutien.  
Laissons faire les entraineurs, qui connaissent très bien leur travail et que le club con-
tinue à faire parler de lui, loin à la ronde. 
 
Bienvenue à l’apéritif ! 
 
 
Villars, le 4 novembre 2019/C. Lador 


